
Survey Analysis System

Accessing results summary from "2023-24 Community Survey, page: from Mellen School District.

Overall Satisfaction: How is the District doing in each of the following areas?

Great (4)
Good (3)
Fair (2)
Poor (1)
Not sure/no
opinion (0)

Delivering a high-quality
education

Keeping the public
informed

Managing funds
appropriately

Building pride in the
community
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Cost-Cutting Options: Please respond to the following:

Yes (10)
No (1)
Not sure (0)
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